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Информация 
о финансовых услугах и дополнительных услугах микрофинансовой организации, в том числе оказываемых за дополнительную плату 
(в соответствии с подп. 2 п. 1 ст. 3 Базового стандарта защиты прав и интересов физических и юридических лиц - получателей финансовых услуг, оказываемых членами саморегулируемых организаций в сфере финансового рынка, объединяющих микрофинансовые организации, утвержденного Банком России, Протокол от 22.06.2017 № КФНП-22)

Фонд содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тверской области (микрокредитная компания) оказывает следующие финансовые услуги:
– предоставление займов субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в соответствии с Правилами предоставления микрозаймов Фондом содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тверской области (микрокредитная компания) и Каталогом продуктов по займам Фонда содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тверской области (микрокредитная компания) (далее – Каталог продуктов);
– предоставление микрозаймов и иных займов субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с Правила предоставления микрозаймов и иных займов Фондом содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тверской области (микрокредитная компания) субъектам малого и среднего предпринимательства, реализующим проекты в сфере туристической индустрии и Программой займа «Проекты туризма» Фонда содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тверской области (микрокредитная компания) (далее – Программа займа).
Информация о размере платы за пользование займом, микрозаймом, иным займом, а также за изменение условий договоров займа, микрозайма, иного займа и/или договоров, заключенных в целях обеспечения исполнения обязательств заемщика содержится в Правилах, Каталоге продуктов, в Программе займа.
Правила, Каталог и Программа займа размещаются в местах оказания финансовых услуг и на официальном сайте Фонда по адресу: https://fondtver.ru/.

Фонд содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тверской области (микрокредитная компания) не привлекает денежные средства по договорам займа от физических лиц и не оказывает дополнительные услуги.

[bookmark: _GoBack]Фонд содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тверской области (микрокредитная компания) также является региональной гарантийной организацией, которая в качестве основного вида уставной деятельности также осуществляет деятельность, направленную на обеспечение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющиеся индивидуальными предпринимателями, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в порядке, установленном Федеральным законом от 27.11.2018 № 422-ФЗ, к кредитным и иным финансовым ресурсам, посредством предоставления поручительства по обязательствам указанных лиц, основанных на кредитных договорах, договорах займа, договорах финансовой аренды (лизинга), договорах о предоставлении банковской гарантии.
